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Все должно быть в отраженном виде. Что бы выходящий свет из одного  сосуда
наполнял другой и отражался в нем обратно. Это внутреннее  духовное тело творения,
поэтому все происходит внутри в отраженном виде.  Должен быть баланс сил между
сосудами.      При сотворении была связь в  отраженном виде лицом к лицу один три и
два четыре.  После падения  третьего все исправляется первым в этом падении. Крест
показывает как  произошло разделение первого и третьего. Это сверху вниз, а второй и 
четвертый это горизонталь второго сокращения. Просто эти части нисходят и 
подымаются слева и справа строя границы отражения. Каждый находится на  своем
месте. А смена второго и четвертого со своих мест, это  сбалансирования и дополнения
друг друга своими свойствами справа и  слева. Дающий предает силы получающему, а
получающий дающему. Что бы  усилить и ослабить границы света. Сама граница после
первого сокращения  не пропустит свет ниже себя. Поэтому нужно под ней выстроить
более  слабую границу и ослабить ее для наполнения нижней ступени. Всех Благ.
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